Tema: «PeweHue
TEKCTOBbIX 3ada4y»

Mcnonb3ytoteda 3aganna B12 EINS
No MaTtemaTtuke



SAOAHA 1

= [IBa MmebenbHbLIX MacTepa, pabotasn
BMecTe, MoryT 3a 1 Hegent cobpatb 50
ctonoB. PaboTasa otaenbHO, NnepBbIN
MmacTtep cobupaet 60 ctonoB Ha OOHY
HeAerno aornbLue, YeM TaKoe XKe YUCIIOo
CTOJIOB COOMpaeT BTOpOU MacTep. 3a

CKOJNbKO Hefernb NnepBbIX MacTep
cobepeTt 40 cTtonoB?



PelleHue

[MycTb nepBbIn MacTep cobupaeT 3a Hegento
X CTONoB, Torga BTopomn- 50-x ctonos. Toraa
60 cTonoB nepBbIn MacTep cobepeT 3a 60:x
Hegenb, a BTopon 3a 60:(50-x) Hegenb.
3Has, 4YTo nepBbIt MacTtep cobupaet 60
cTonoB Ha 1 Hegento Oonblue, CoOCTaBUM U
peLnmM ypaBHeHME:

Pewas ero, Haxogum KopHu x=20;
x=150.

x=150 He yooBneTBopsiET
YCNOBUIO 3aJa4yn, 3Ha4YmT angd
Hawewn 3agayumn x=20.

3HauunT 40 cTonoB OH cobepeT 3a
40:20=2(Hepenwn).



3agada 2

= O0beMbI exxerogHon A4o0bLIYN YrNAa NepBOu,
BTOPOU U TPeTbEeM LaxTamMu

oTHOCATCA Kak 1: 2: 4. [lepBag waxTa
nNaHUpyeT YMeHbLWNTb rogoByro

AoobIvy yrna Ha 8%, a BTopasa — Ha 2%. Ha
CKOJIbKO NPOLIEHTOB AOJMKHA

yBeJIMYUTb rogOBYH0 A00bLIYY Yrns TPeTbs
laxra, YToObl CyMMapHbIN 06bLemM

AoObIBaemMoro 3a rog yrns He USMeHusnca?



[lepBOoHa4anbHas [TnaHnpyemad
nobblya

1 waxTta 0,92x

2 laxTa 0,98*2x

3 lwaxTa 4xy




» 3Hasl, YTO CyMMapHbIN 0OBbEM
O0o0ObIBAaEMOro yrrga He OoMmKeH
M3MEHUTLCH, COCTAaBUM U PELLNM
YPaBHEHUE:



3Has, YTo X He paBEH HYJIHO, T.K. BEJIMYNHA 1 YacTun He MOXeT ObITb HyﬂeBOIZ,
pa3gennmMm gaHHoe ypaBHEHUE Ha X.

= BoiBoA: 4oObIva yrns 3 LWWaxTon OOImKHA
yBenmuntcsa Ha 3 %.



3agada 3

= B nepBbIN OeHb NOATrOTOBKM K
3K3aMeHYy LWWKONbHUK noBTopUun 3
Bonpoca. B Kaxabin cneayrowmmn AeHb
OH NMOBTOPSAN Ha 2 Bornpoca bonblue,
4yeM B npegbiaywnn, n ycnen BoBpems
noaroToBUTbL Bce 48 BONpPOCOB

nporpammsbl. CKONbKO AHeU 3aHAnNa
noaroToBkKa?



ViMeeTca apndmMmeTndeckada Nnporpeccud

= a1=3, d=2. lycTb n(HaTypanbHOEe YNCIO) - YACIIO OHEWN,
NOTPaYEeHHbIX Ha NOArOTOBKY.

= Torga KOnMMYecTBO NOBTOPEHHbLIX BONPocoB(48
BOMPOCOB) paBHO CYMME N YSIEHOB 3TOM

apudmeTmyeckon nporpeccum

= Pewas, nony4aem :
n=6



[lomaluHee 3agaHue

1. OanH pabouunn nsrotaesnmeaet 120 getanen Ha 1 4 gonblie, YeM Takue
xe 120

aetarnen narotaBnmBaeT BTopoun paboumnn. PaboTtasa BmecTte, oHM 3a 1 4
narotaenueatoT 100 Takux getanen. 3a CKOSbKO YacoB BTOpPOW paboymi
MoxXeT nsrotosutb 300 petanen?

2. O6beMbl exxerogHon AodbluKn yrng NnepBov, BTOPOWN U TPETbEN LLUaXTamMu
oTHOcATCA Kak 13:14:8. NepBas waxrta nnaHUpyeT YMEHbLUNTL rog0BYHO
no6bivy yrnsa Ha 2%, a BTopast — Ha 1%. Ha ckonbko NpoueHTOB O0SMKHaA
YBENUYNTL NOA0BYI0 A00bIYY YN TPeTbs WaxTa, YTOObl CYMMapHbLI 00beM
0obbiBaeMOro 3a rog yrns He USMeHUNca?

3.[ecaTtbin uneH apndgmeTnyeckon nporpeccum paseH 19, a cymma nepBbIX
naTMgecaTu dYneHos pasHa 2500.Hantm cymmy TpeTtbero, ABeHaLuaToro u
OBajLaToro YrneHoB 3TOW Nporpeccun.



